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 Ata da 6ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia,  

em17 de fevereiro de 2025.       
                            Deputado Fabrício Falcão (Quarto-Secretário). À hora regimental, 

14h45, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho 

Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José 

de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino 

Galo, Marcinho Oliveira, Marcone Amaral, Maria del Carmen, Matheus Ferreira, Nelson Leal, 

Niltinho, Olívia Santana, Patrick Lopes, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, 

Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, 

Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé 

Raimundo Fontes e Zó (55). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela Presidência: ofício da Deputada 

Soane Galvão justificando ausência em sessão plenária. Oradores inscritos – O Deputado Marcone 

Amaral parabenizou o recém-eleito Prefeito do Município de Coaraci, Miltinho do Axé, pela 

administração inovadora. O Deputado Hilton Coelho parabenizou o STF pela decisão de ilegalidade 

na sucessão presidencial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, ressaltando a importância 

da decisão para as demais Casas Legislativas brasileiras e agradeceu a solidariedade que recebeu 

dos servidores, da imprensa e da população baiana pela iniciativa dele. Registrou o encontro 

ocorrido na data de hoje para negociar a convocação dos aprovados para diversas áreas no 

concurso realizado pela Prefeitura do Município de Camaçari. Finalizou solicitando que o Plano de 

Carreira dos Servidores do Judiciário seja incluído na pauta de votação da Casa. O Deputado 

Samuel Júnior parabenizou a Polícia Militar da Bahia pelo aniversário de 200 anos. Comentou o 

resultado da pesquisa do Instituto Datafolha que aponta a queda de popularidade do Presidente 

Lula e criticou o aumento dos preços de produtos básicos como ovo e café. Concluiu lembrando a 

Sessão Especial em homenagem ao bicentenário da Polícia Militar da Bahia que ocorrerá no dia 20 

de fevereiro. O Sr. Presidente, Deputado Fabrício Falcão, passou a condução dos trabalhos ao 

Deputado Samuel Júnior e, da Tribuna, saudou o aniversário de 200 anos da Polícia Militar da Bahia, 

parabenizando a instituição. Comentou a participação dele na audiência realizada no dia 13 de 

fevereiro com o Governador Jerônimo Rodrigues, os Secretários Adolfo Loyola e Maurício Bacellar, 
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a sociedade civil organizada, os setores político e empresarial do Município de Vitória da Conquista 

para debater ações visando o crescimento sustentável e o desenvolvimento do município e região. 

O Deputado Robinson Almeida falou da passagem dos 200 anos da Polícia Militar da Bahia e dos 

217 anos da Faculdade de Medicina da Bahia. Noticiou que o Sindicato dos Eletricitários da Bahia 

(Sinergia) denunciou mudanças no calendário laboral da Coelba para o período do Carnaval, que 

desrespeitam o acordo coletivo de trabalho da empresa. Encerrou defendendo o Presidente Lula 

das críticas da oposição e se solidarizando com o êxito do Governo Federal. O Deputado Matheus 

Ferreira parabenizou o bicentenário da Polícia Militar da Bahia e agradeceu a medalha recebida na 

solenidade comemorativa. A Deputada Olívia Santana destacou a importância das lutas contra a 

fome e a especulação no Brasil, indicando a leitura de um estudo técnico do Dieese que revela o 

impacto da especulação econômica do setor financeiro no aumento dos preços e das taxas de juros. 

Saudou o aniversário de 217 anos da Faculdade de Medicina da Bahia e comentou a programação 

da entidade para a data comemorativa. O Deputado José de Arimateia leu Moção de 

Congratulações pelo bicentenário da Polícia Militar da Bahia. Falou sobre a instalação e o início dos 

trabalhos da Comissão de Meio Ambiente da Casa, agradecendo a escolha dele para a presidência. 

O Deputado Rosemberg Pinto falou da alegria em participar como membro da Comissão de Meio 

Ambiente da Casa. Saudou os 200 anos da Polícia Militar da Bahia. Parabenizou o Governador 

Jerônimo Rodrigues pela iniciativa do Programa Bahia Alfabetizada e disse que solicitará prioridade 

na Comissão de Constituição e Justiça e dispensa de formalidades ao Líder da Minoria para incluir 

o projeto na pauta de votação. Concluiu referindo-se à fala do Deputado Samuel Júnior e 

compartilhando a angústia de ver os efeitos da especulação nos preços dos produtos prioritários, 

afirmando que é necessário trabalhar para a redução dos valores pagos pelos alimentos básicos. 

Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, Deputado Samuel Júnior, às 15h35, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Fabíola 

Mansur, Fátima Nunes, Ivana Bastos, Laerte do Vando, Marquinho Viana, Pancadinha, Roberto 

Carlos e Robinho (08). 
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